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Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

Managing Director
On behalf of Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Signed by:

867/10000/1

PRODUCT TYPE .........

MODEL.........................

SERIAL No...................

DATE OF MANUFACTURE 

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /  
....................(GUARANTEED)

WEIGHT.......................

Object of the Declaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and
maintenance jobs with large aggregates, cohesive material or moist content.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory
Requirements:

- 2008 No. 1597   Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
- 2001 No. 1701  Noise Emission in the Environment by Equipment for use
     Outdoors Regulations 2001    

The following designated standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010  Safety of machinery
- EN 500-4:2011  Mobile road construction machinery. Safety.
- ISO 3744:2010  Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
     levels of noise sources using sound pressure

ANP CERTIFICATION LTD. (Approved Body, number 8500) 2 Parkfield Street, Manchester, 
M14 4PN, UK carried out Internal Control of Production with Assessment of Technical
Documentation and Periodical Checking as per Schedule 9 of SI 2001 1701

Technical Files are held by Ray Neilson at the Altrad Belle address stated above:-

Place of Declaration:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Date of Declaration:-

February 2022
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Managing Director
On behalf of Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK

EC Declaration Of Conformity (DOC)

Ray Neilson

Signed by:

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

866/10000/0_GB

GB GB

PRODUCT TYPE .....................

MODEL.....................................

SERIAL No...............................

DATE OF MANUFACTURE .....

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /
....................(GUARANTEED)

WEIGHT...................................

Object of the Declaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and
maintenance jobs with large aggregates, cohesive material or moist content.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union
Harmonisation Legislation:

- 2006/42/EC   New machinery directive
- 2000/14/EC   Noise - equipment for use outdoors    

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010  Safety of machinery
- EN 500-4:2011  Mobile road construction machinery. Safety.
- ISO 3744:2010  Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
     levels of noise sources using sound pressure

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) carried out Internal Control of Production with Assessment of Technical
Documentation and Periodical Checking as per Annex VI of 2000/14/EC

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Place of Declaration:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Date of Declaration:-

April 2021
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Déclaration CE de conformité (DdC)

Nous, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB déclarons
que la DdC est émisse sous notre seule responsabilité et qu'elle appartient au(x)
produit(s) suivants:

Directeur Général
Au nom de Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, R.-U.

Ray Neilson

Signée par:

866/10000/0_F

Voir page 3
pour cette information

TYPE DE PRODUIT.....................................

MODÈLE ......................................................

No DE SÉRIE...............................................

DATE DE FABRICATION.............................

NIVEAU DE PUISSANCE ACOUSTIQUE
MESURÉ / ....................................................
....................(GARANTI)

POIDS ..........................................................

Objet de la déclaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and
maintenance jobs with large aggregates, cohesive material or moist content.

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme à la législation de l'Union européenne en
matière d'harmonisation:

- 2006/42/EC   Directive relative aux machines
- 2000/14/EC   Émissions sonores - matériels utilisés à l'extérieur

Les normes et les spécifications techniques harmonisées suivantes ont été appliquées:

- EN ISO 12100:2010 Sécurité des machines
- EN 500-4:2011 Machines mobiles de construction de routes. Sécurité.
- ISO 3744:2010 Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des
 niveaux d'énergie acoustique des sources de bruit à l'aide de la pression
 acoustique

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) a effectué un contrôle interne de la production avec évaluation de
la documentation technique et vérification périodique conformément à l'annexe VI de
la directive 2000/14/CE

Les dossiers techniques sont détenus par Hugues Menager à l'adresse suivante:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Lieu de la déclaration:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Date de la déclaration:-

Avril 2021
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Direector General
Por Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Reino Unido

Declaración CE de Conformidad (DDC)

Ray Neilson

Firmado por:

Nosotros, Altrad Belle, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Gran Bretaña, declaramos
que la DDC se emite bajo nuestra responsabilidad exclusiva y concierne a los
siguientes productos:

866/10000/0_E

E E

TIPO DE PRODUCTO.........................

MODELO.............................................

NÚMERO DE SERIE...........................

FECHA DE FABRICACIÓN ................

NIVEL DE POTENCIA ACÚSTICA
MEDIDO / ............................................
...............................(GARANTIZADO)

PESO ..................................................

Objeto de la declaración:
Compactador de placa unidireccional utilizado para la compactación del suelo en nuevos desarrollos,
reparaciones y trabajos de mantenimiento con áridos grandes, material cohesivo o contenido húmedo.

El objeto de la declaración antes descrita está conforme a la Legisleación sobre armonización
de la Unión relevantes:

- 2006/42/EC   Nueva directiva relativa a las máquinas
- 2000/14/EC   Emisiones sonoras - máquinas de uso al aire libre    

Las siguientes normas armonizadas y especificaciones técnicas han sido aplicadas:

- EN ISO 12100:2010  Seguridad de la maquinaria
- EN 500-4:2011  Maquinaria de construcción de carreteras móviles. Seguridad.
- ISO 3744:2010  Acústica: determinación de los niveles de potencia acústica y energía
     acústica niveles de fuentes de ruido usando presión sonora

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) realizó un control interno de producción con evaluación de
documentación técnica y verificación periódica de conformidad con el anexo VI de 2000/14/CE

Los archivos técnicos están en poder de Hugues Menager en la siguiente dirección:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Lugar de la Declaración:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Fecha de la Declaración:-

Abril 2021

Ver página 3
para esta información
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Diretor Executivo
Em representação da Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, Reino Unido

Declaração de Conformidade da CE (DOC)

Ray Neilson

Assinado por:

Nós, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, declaramos que
o DoC foi emitido sob a nossa exclusiva responsabilidade e pertence ao(s)
seguinte(s) produto(s):

866/10000/0_P

P P

TIPO DE PRODUTO ................

MODELO..................................

Nº SÉRIE..................................

DATA DE FABRICO.................

NÍVEL DE POTÊNCIA SONORA
MEDIDAS / ...............................
......................... (GARANTIDO)

PESO .......................................

Objeto da Declaração:
Compactador de placa de direção única usado para compactação de solo em novos
desenvolvimentos, reparos e trabalhos de manutenção com grandes agregados, material coeso ou
conteúdo úmido..

O objeto da declaração acima descrita está em conformidade com a Harmonização da Legislação
Europeia pertinente:

- 2006/42/EC   Nova diretiva sobre máquinas
- 2000/14/EC   Ruído - equipamento para utilização no exterior    

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especificações técnicas:

- EN ISO 12100:2010  Segurança de máquinas
- EN 500-4:2011  Maquinaria móvel para construção de estradas. Segurança.
- ISO 3744:2010  Acústica - Determinação dos níveis de potência sonora e energia sonora
     níveis de fontes de ruído usando pressão sonora

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) realizou o Controlo Interno da Produção com Avaliação da
Documentação Técnica e Verificação Periódica de acordo com o Anexo VI de 2000/14/CE

A documentação técnica é mantida por Hugues Menager no seguinte endereço:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, França.

Local da Declaração:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Data da Declaração:-

Abril 2021

Veja a página 3
para esta informação
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Directeur
Namens Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, VK

EG Verklaring van overeenstemming

Ray Neilson

Ondertekend door:

Wij, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB verklaren dat de
verklaring van overeenstemming uitsluitend onder onze verantwoordelijkheid is
opgesteld en bij de volgende product(en) behoort:

866/10000/0_NL

NL NL

PRODUCTTYPE .............................

MODEL............................................

SERIENR. .......................................

FABRICATIEDATUM ......................

GEMETEN
GELUIDSVERMOGENNIVEAU / ....
...................... (GEGARANDEERD)

GEWICHT........................................

Voorwerp van de Verklaring:
Eenrichtingsplaatverdichter gebruikt voor bodemverdichting bij nieuwe ontwikkelingen, reparaties en
onderhoudswerkzaamheden met grote aggregaten, samenhangend materiaal of vochtige inhoud.

Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring is conform met de relevante
harmonisatiewetgeving van de Unie:

- 2006/42/EG   Nieuwe Machinerichtlijn
- 2000/14/EG   Geluid - materieel voor gebruik buitenshuis    

De volgende geharmoniseerde normen en technische specificaties werden toegepast:

- EN ISO 12100:2010  Veiligheid van machines
- EN 500-4:2011  Mobiele wegenbouwmachines. Veiligheid.
- ISO 3744:2010  Akoestiek - Bepaling van geluidsvermogensniveaus en geluidsenergie
     niveaus van geluidsbronnen die geluidsdruk gebruiken

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) voerde de interne productiecontrole uit, met een beoordeling van
de Technische Documentatie en een periodieke controle, volgens Bijlage VI van 2000/14/EG

De technische documentatie wordt bijgehouden door Hugues Menager op het volgende adres: 
Altrad (Group Holding), 125 rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankrijk.

Plaats van de verklaring:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Datum van de verklaring:-

April 2021

Zie pagina 3
voor deze informatie
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Administrerende direktør
På vegne af Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Storbritannien

EF-overensstemmelseserklæring (DOC)

Ray Neilson

Underskrevet af:

Vi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien,
erklærer, at denne overensstemmelseserklæring er udstedt udelukkende under
vores ansvar og vedrører følgende produkt(er)::

866/10000/0_DK

DK DK

PRODUKTTYPE ......................

MODEL.....................................

SERIENR .................................

PRODUKTIONSDATO .............

LYDNIVEAU VED DRIFT
MÅLT /......................................
...................... (GARANTERET)

VÆGT ......................................

Erklæringens formål:
Eenrichtingsplaatverdichter gebruikt voor bodemverdichting bij nieuwe ontwikkelingen, reparaties en
onderhoudswerkzaamheden met grote aggregaten, samenhangend materiaal of vochtige inhoud.

Erklæringens formål, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med relevant
EU-harmoniseringslovgivning:

- 2006/42/EF   Det nye maskindirektiv
- 2000/14/EF   Støjemission fra maskiner til udendørs brug    

Følgende harmoniserede standarder og tekniske specifikationer er anvendt:

- EN ISO 12100:2010  Maskinsikkerhed
- EN 500-4:2011  Mobile vejbygningsmaskiner. Sikkerhed.
- ISO 3744:2010  Akustik - Bestemmelse af lydeffektniveauer og lydenergi
     niveauer af støjkilder ved hjælp af lydtryk

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) har udført intern fabrikationskontrol med vurdering af den tekniske
dokumentation og periodisk kontrol i henhold til 2000/14/EC, bilag VI

De tekniske filer opbevares af Hugues Menager på følgende adresse:
Altrad (Group Holding), Rue du Mas Carbonnier 125, 34000 Montpellier, Frankrig.

Erklæringssted:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Erklæringsdato:-

April 2021

Se side 3
for denne information
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Siehe Seite 3
für diese Informationen

Geschäftsführender Direktor
Im Namen von Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Großbritannien

EG-Konformitätserklärung (DOC)

Ray Neilson

Unterzeichnet von:

Wir, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB erklären, dass
vorliegende Konformitätserklärung unter unserer alleinigen Verantwortung
ausgestellt wurde und sich auf folgende(s) Produkt(e) bezieht:

866/10000/0_D

D D

PRODUKTTYP.........................

MODELL ..................................

SERIENNUMMER....................

HERSTELLUNGSDATUM .......

SCHALLLEISTUNGSPEGEL
GEMESSEN / ...........................
....................... (GARANTIERT)

GEWICHT.................................

Gegenstand der Erklärung:
Einrichtungs-Plattenverdichter zur Bodenverdichtung bei Neuentwicklungen, Reparaturen und
Wartungsarbeiten mit großen Zuschlagstoffen, kohäsivem Material oder feuchtem Inhalt.

Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung ist die Konformität mit den einschlägigen
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

- 2006/42/EG   Neue Maschinenrichtlinie
- 2000/14/EG   Lärm - Geräte und Maschinen zur Verwendung im Freien    

Die folgenden harmonisierten Normen und technischen Spezifikationen wurden angewandt:

- EN ISO 12100:2010  Sicherheit von Maschinen
- EN 500-4:2011  Mobile Straßenbaumaschinen. Sicherheit.
- ISO 3744:2010  Akustik - Bestimmung von Schallleistungspegeln und Schallenergie
     Pegel der Geräuschquellen unter Verwendung des Schalldrucks

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) hat die interne Fertigungskontrolle mit Bewertung der technischen
Dokumentation und periodischer Prüfung gemäß Anhang VI der Richtlinie 2000/14/EG durchgeführt.

Die technischen Unterlagen werden von Hugues Menager unter folgender Adresse aufbewahrt: - 
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankreich.

Ort der Erklärung:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Datum der Erklärung:-

April 2021
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Consigliere Delegato
Per conto di Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Regno Unito

Dichiarazione di conformità CE (DoC)

Ray Neilson

Firmato da:

Noi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB dichiariamo che
la DoC è rilasciata sotto la nostra esclusiva responsabilità e appartiene ai
seguenti prodotti:

866/10000/0_I

I I

TIPO PRODOTTO....................

MODELLO................................

N. DI SERIE .............................

DATA DI PRODUZIONE...........

LIVELLO DI POTENZA SONORA 
MISURATO...............................
..........................(GARANTITO)

PESO .......................................

Oggetto della dichiarazione:
Compattatore a piastra unidirezionale utilizzato per la compattazione del suolo su nuovi sviluppi,
riparazioni e lavori di manutenzione con inerti di grandi dimensioni, materiale coesivo o contenuto
umido.

L'oggetto della dichiarazione sopra descritta è conforme alla legislazione di armonizzazione
dell'Unione pertinente:

- 2006/42/EC   Nuova direttiva macchine
- 2000/14/EC   rumore - attrezzature destinate a funzionare all'aperto    

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e specifiche tecniche:

- EN ISO 12100:2010  Sicurezza dei macchinari
- EN 500-4:2011  Macchine mobili per costruzioni stradali. Sicurezza.
- ISO 3744:2010  Acustica - Determinazione dei livelli di potenza sonora e dell'energia sonora
     livelli di sorgenti di rumore che utilizzano la pressione sonora

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) ha effettuato il Controllo Interno di Produzione con Valutazione della
Documentazione Tecnica e Controllo Periodico come da Allegato VI della 2000/14/CE

"I file tecnici sono conservati da Hugues Menager al seguente indirizzo:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Luogo della dichiarazione:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Data della dichiarazione:-

April 2021

Vedere pagina 3
per queste informazioni
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Verkställande direktör
På uppdrag av Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, UK

EG-Försäkran om överensstämmelse (DOC)

Ray Neilson

Undertecknat av:

Vi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB försäkrar att detta
DoC är utfärdat på vårt eget ansvar för följande produkt(er):

866/10000/0_S

S S

PRODUKTTYP.........................

MODELL ..................................

SERIENR .................................

TILLVERKNINGSDATUM ........

LJUDEFFEKTSNIVÅ
MÄTT /......................................
..................... (GARANTERAD)

VIKT.........................................

Föremål för försäkran:
Enriktad plattvibrator som används för jordpackning vid ny utveckling, reparationer och
underhållsjobb med stora aggregat, sammanhängande material eller fuktigt innehåll.

Föremålet för försäkran enligt ovan överensstämmer med unionens relevanta
harmonisieringslagstiftning:

- 2006/42/EG   Nya maskindirektivet
- 2000/14/EG   Bullerdirektiv för utomhusutrustning    

Följande harmoniserande standarder och tekniska specifikationer har tillämpats:

- EN ISO 12100:2010  Maskinsäkerhet
- EN 500-4:2011  Mobila vägbyggnadsmaskiner. Säkerhet.
- ISO 3744:2010  Akustik - Bestämning av ljudeffektnivåer och ljudenergi
     ljudnivåer med ljudtryck

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) har genomfört intern tillverkningskontroll med utvärdering av teknisk
dokumentation och periodisk kontroll enligt Bilaga VI till 2000/14/EG

Tekniska filer innehas av Hugues Menager med följande adress:- 
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankrike.

Ort för försäkran:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Datum för försäkran:-

April 2021

Se sidan 3
för denna information

11



12

Administrerende direktør
På vegne av Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Storbritannia

EF samsvarserklæring (DoC)

Ray Neilson

Signert av:

Vi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, erklærer hermed at
denne samsvarserklæringen er utstedt under vårt fulle ansvar og tilhører følgende
produkt(er):

866/10000/0_NO

NO NO

PRODUKTTYPE ......................

MODELL ..................................

SERIENUMMER.......................

PRODUKSJONSDATO............

LYDEFFEKTNIVÅ
MÅLT /......................................
........................ (GARANTERT)

VEKT........................................

Gjenstand for erklæringen:
Enretningsplate komprimator brukt til jordpakking ved nybygg, reparasjoner og vedlikeholdsjobber
med store tilslag, sammenhengende materiale eller fuktig innhold.

Gjenstandet for erklæringen er beskrevet over i henhold den relevante harmoniserte
EU-lovgivningen:

- 2006/42/EF   Det nye maskindirektivet
- 2000/14/EF   Støy – utstyr til utendørs bruk    

De følgende harmoniserte standardene og tekniske spesifikasjonene har blitt anvendt:

- EN ISO 12100:2010  Maskinsikkerhet
- EN 500-4:2011  Mobile veianleggsmaskiner. Sikkerhet.
- ISO 3744:2010  Akustikk - Bestemmelse av lydeffektnivåer og lydenergi nivåer av
     støykilder ved bruk av lydtrykk

VINÇOTTE nv/sa (NB0026) utførte internkontroll av produksjon med vurdering av teknisk
dokumentasjon og periodiske kontroller i henhold til Vedlegg VI av 2000/14/EF

De tekniske protokollene oppbevares av Hugues Menager på følgende adresse:
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankrike.

Sted for deklarasjonen:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Dato for deklarasjonen:-

April 2021

Se side 3
for denne informasjonen
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Toimitusjohtaja
Altrad Bellen puolesta
Sheen, Derbyshire, UK

EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DOC)

Ray Neilson

Allekirjoitus:

Me, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, ilmoitamme,
että tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella
vastuulla seuraavaa tuotetta/seuraavia tuotteita koskien:

866/10000/0_SF

SF SF

TUOTTEEN TYYPPI ................

MALLI.......................................

SARJANUMERO .....................

VALMISTUSPÄIVÄ..................

ÄÄNITEHOTASO
MITATTU / ................................
................................. (TAATTU)

PAINO ......................................

Vakuutuksen kohde:
Yksisuuntainen levyn tiivistin, jota käytetään maan tiivistämiseen uusiin kehitys-, korjaus- ja
huoltotyöt, joissa on suuria kiviaineksia, yhtenäistä materiaalia tai kosteaa pitoisuutta.

Edellä mainittu vakuutuksen kohde on unionin asiaa koskevan yhdenmukaistamislainsäädännön
mukainen:

- 2006/42/EY   Uusi konedirektiivi
- 2000/14/EY   Melu – ulkona käytettävät laitteet    

Käytetyt yhdenmukaistetut standardit ja tekniset eritelmät:

- EN ISO 12100:2010  Koneiden turvallisuus
- EN 500-4:2011  Siirrettävät tienrakennuskoneet. Turvallisuus.
- ISO 3744:2010  Akustiikka - Äänitehotasojen ja äänienergian määrittäminen
     melulähteiden tasot äänenpainetta käyttämällä

VINÇOTTE nv/sa:n (NB0026) suorittama tuotannon sisäinen valvonta, teknisten asiakirjojen
arviointi ja määräaikaistarkastus 2000/14/EY liitteen VI mukaisesti

Tekniset tiedostot ovat Hugues Menagerin hallussa seuraavassa osoitteessa:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Ranska.

Paikka:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Päiväys:-

huhtikuu 2021

Katso sivu 3
tätä tietoa varten
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"W imieniu Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK"

Ray Neilson

My, ,
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Tegevdirektor
Altrad Belle, Sheen, Derbyshire,

Suurbritannia, nimel

EÜ vastavusdeklaratsioon

Ray Neilson

Alla kirjutanud:

Meie, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, deklareerime,
et see vastavusdeklaratsioon on välja antud meie ainuvastutusel ja see hõlmab
järgmisi tooteid:

866/10000/0_EST

EST EST

TOOTETÜÜP...........................

MUDEL.....................................

SEERIANUMBER ....................

TOOTMISKUUPÄEV................

HELIVÕIMSUSTASE
MÕÕDETUD/............................
.............................. (TAGATUD)

MASS .......................................

Deklareeritav toode:
Ühesuunaline plaatide tihendaja, mida kasutatakse mulla tihendamiseks uute arenduste, remondi- ja
suurte täitematerjalide, sidusa materjali või niiske koostisega hooldustööd.

Ülalkirjeldatud deklareeritav toode on kooskõlas asjaomaste Euroopa Ühenduse ühtlustatud
õigusaktidega:

- 2006/42/EÜ  uus masinadirektiiv
- 2000/14/EÜ  välistingimustes kasutatavate seadmete mürataseme direktiiv    

Rakendatud on järgmisi ühtlustatud standardeid ja tehnilisi kirjeldusi:

- EN ISO 12100:2010  Masinate ohutus
- EN 500-4:2011  Liikuvad tee-ehitusmasinad. Ohutus.
- ISO 3744:2010  Akustika - helivõimsuse tasemete ja helienergia määramine
     helirõhku kasutavate müraallikate tase

Teavitatud asutus VINÇOTTE (NB0026) tegi tootmise sisekontrolli ja tehnilise dokumentatsiooni
hindamise ning teeb perioodilist järelevalvet direktiivi 2000/14/EÜ VI lisa kohaselt

Tehnilisi toimikuid hoiab Hugues Menager järgmisel aadressil: 
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Prantsusmaa

Deklaratsiooni väljaandmise asukoht:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Deklaratsiooni väljaandmise kuupäev:-

Aprill 2021

Vt lk 3
selle teabe saamiseks

15
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Ray Neilson

LV LV
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Generalinis direktorius
„Altrad Belle“,

EB atitikties deklaracija

Ray Neilson

Mes, 

ir taikoma toliau nurodytam (-iems) produktui (-ams):

866/10000/0_LT

LT LT

PRODUKTO TIPAS..................

MODELIS .................................

SERIJOS  NUMERIS ...............

PAGAMINIMO DATA................

GARSO GALIOS LYGIS
IŠMATUOTAS / ........................
................... (GARANTUOTAS)

SVORIS....................................

Deklaracijos objektas:

- 2006/42/EB   
- 2000/14/EB

 

- EN ISO 12100:2010  
- EN 500-4:2011  
- ISO 3744:2010  

VINÇOTTE nv/sa (NB0026)

Hugues Menager šiuo adresu:
Altrad (Group Holding), 

Deklaracijos išdavimo vieta:-

Deklaracijos išdavimo data

Balandis 2021

17
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Ray Neilson

18
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Ray Neilson

19
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V zastoupení za: Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Podepsal(a):

My, , tímto

 

:-

duben 2021

20
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Director general
În numele Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Regatul Unit

Ray Neilson

 

UK

Aprilie 2021

21
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Az Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK nevében

Ray Neilson

Aláírás:

Mi, az  nyilatkozunk

Sheen,

Derbyshire,

április 2021

22
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Generalni direktor
U ime društva Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, Ujedinjena Kraljevina

Izjava EZ-a o sukladnosti (DOC)

Ray Neilson

Potpis:

Mi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB izjavljujemo da

866/10000/0_HR

HR HR

VRSTA PROIZVODA ...............

MODEL.....................................

SERIJSKI BROJ ......................

DATUM PROIZVODNJE..........

IZMJERENA /...........................

MASA .......................................

Predmet Izjave:

- 2006/42/EZ   
- 2000/14/EZ

- EN ISO 12100:2010  
- EN 500-4:2011  
- ISO 3744:2010  

Prijavljeno tijelo VINÇOTTE nv/sa (NB0026)

Hugues Menager 
Altrad (Group Holding), 

Mjesto Izjave:

Datum Izjave:

travanj 2021

Pogledajte stranicu 3
za ove podatke

23
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Generalni direktor
V imenu Altrad Belle

ES-izjava o skladnosti (DOC)

Ray Neilson

Mi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB izjavljajo, da

866/10000/0_SLO

SLO SLO

TIP IZDELKA............................

VZOREC ..................................

Serijska številka .....................

DATUM IZDELAVE ..................

MERJENO /

Predmet izjave:

Unijo Harmonizacijska 

- 2006/42/ES   
- 2000/14/ES  

- EN ISO 12100:2010  
- EN 500-4:2011  
- ISO 3744:2010  

VINÇOTTE nv/sa (NB0026)

Hugues Menager 
Altrad (Group Holding)

Kraj izjave

Datum izjave

Glejte stran 3
za te informacije

24



25

THIS PAGE HAS BEEN
LEFT INTENTIONALLY BLANK
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How To Use This ManualGB

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ  and STUDY
this manual. WARNING

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
carried out  in the correct way.CAUTION

The life of the operator can be at risk.WARNING

WARNINGGB

Contents

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the 

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS 

Altrad Belle (UK):

GB

Foreword

‘Environment’

‘Machine Description’ section helps you to familiarise yourself with the machine’s layout and controls.
‘General Safety’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your safety and the safety of the 

‘Start and Stop Procedure’

‘Trouble Shooting’

‘Servicing’ 

‘Warranty’

Directives with regard to the notations.

How to use this manual  ..........................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

Machine Description  .......................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................30

 ...................................................................................................................................................................................30
 ....................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................33

 .........................................................................................................................................................................33
 .................................................................................................................................................................................................34

 .............................................................................................................................................................................35
 ...................................................................................................................................................................................35

Warranty  .................................................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................3
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Machine Description GB

Machine Description Decals

Note

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Machine DescriptionGB
Decals

A - Safety Decal (Part No. 19.0.373)

Please Read
Operators Manual

Wear Protective
Footwear

Wear Ear
Protection

Wear Eye
Protection

B - Noise Decal (800-99942)

C - Engine RPM Decal

Fast Engine Speed
Position

Slow Engine Speed
Position

D - Lifting Point Decal

Lifting Point

E - Low HAV Decal (800-99965)

F - Engine Warning Decal

Please Read
Engine Manual

refuelling. enclosed area.
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Technical Data GB

B

A C

Safe Disposal.     
Instructions for the protection of the environment. 

discarded apparatus and accessories to the relevant 

GB

Material

Handle

Front Cover

Baseplate

Hand Grips

Engine

Various Parts

Water Bottle (If Fitted)

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Weight (kg)

Engine Power (Hp / kW)

Engine RPM

Frequency (Hz)

2)

* 2)

Sound Power Level (dB(A))

* Minimum level to EN500 Part 4.



30

General Safety

 unattended.

Fuel Safety

GB

CAUTION

CAUTION

CAUTION

Health and Safety

Dust.

Fuel.

GB
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Pre start-up inspection

Pre-Start Checks GB

GB

Applications

improved.

GB

  COMPACTION PASSESS REQUIRED PER LAYER OF COMPACTED THICKNESS UP TO.

 Cohesive Materials

 Granular Materials
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Honda GX120 & GX160

 let starter return.

Loncin H135

procedure. 

Start and Stop ProcedureGB

Throttle Lever

Choke Lever

Fuel ON/OFF
Lever.
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GB

GB

    

  Fill fuel tank.       
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Servicing
Maintenance        

Running In Period

Drive Belt

GB

Oil / Fuel Type & Quantity - Spark Plug Type

Oil Type
Quantity 

(Litre)
Fuel Type

Capacity 
(Litre)

Spark Plug 
Type

Electrode 

Petrol Honda GX120

Petrol Honda GX160

Petrol Loncin H135
equivalent

0.3

Routine Maintenance
First 4

Hours
First Month /

20 Hours
3 Months 
/ 50 Hours

6 Months / 
100 Hours

Engine Oil

Air Filter

Spark Plug

Drive Belt
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Paving Pad

normal compaction work.

Fitting Instructions GB

GB

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7
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WarrantyGB
 

 operation or user maintenance instructions.

      

 • 
 • 
 • 

      

Write to:

Warranty Registration:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

GB

www.Altrad-Belle247.com
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How To Use This Manual

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ  and STUDY
this manual. WARNING

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
carried out  in the correct way.CAUTION

The life of the operator can be at risk.WARNING

WARNING

Contents

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the 

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS 

Altrad Belle (UK):

Foreword

‘Environment’

‘Machine Description’ section helps you to familiarise yourself with the machine’s layout and controls.
‘General Safety’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your safety and the safety of the 

‘Start and Stop Procedure’

‘Trouble Shooting’

‘Servicing’ 

‘Warranty’

Directives with regard to the notations.

How to use this manual  ..........................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

Machine Description  .......................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................................40

 ........................................................................................................................................................................................40
 .......................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................43
 .......................................................................................................................................................................44

 .........................................................................................................................................................................44
 .................................................................................................................................................................................................45

 .............................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................

Warranty  .................................................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................
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Machine Description

Machine Description Decals

Note

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Machine Description

Decals

A - Safety Decal (Part No. 19.0.373)

Please Read
Operators Manual

Wear Protective
Footwear

Wear Ear
Protection

Wear Eye
Protection

B - Noise Decal (800-99942)

C - Engine RPM Decal

Fast Engine Speed
Position

Slow Engine Speed
Position

D - Lifting Point Decal

Lifting Point

E - Low HAV Decal (800-99965)

F - Engine Warning Decal

Please Read
Engine Manual

refuelling. enclosed area.
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Technical Data

B

A C

Safe Disposal.     
Instructions for the protection of the environment. 

discarded apparatus and accessories to the relevant 

Material

Handle

Front Cover

Baseplate

Hand Grips

Engine

Various Parts

Water Bottle (If Fitted)

* Minimum level to EN500 Part 4.

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Width (in)

B - Height (in)

C - Length (in)

Engine Power (Hp / kW)

Engine RPM

Frequency (Hz)

2)

* 2)

Sound Power Level (dB(A))
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General Safety

 unattended.

Fuel Safety

CAUTION

CAUTION

CAUTION

Health and Safety

Dust.

Fuel.
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Pre start-up inspection

Pre-Start Checks

Applications

improved.

  COMPACTION PASSESS REQUIRED PER LAYER OF COMPACTED THICKNESS UP TO.

 Cohesive Materials

 Granular Materials
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Start and Stop Procedure

Throttle Lever

Choke Lever

Fuel ON/OFF
Lever.

Honda GX120 & GX160

 let starter return.

Loncin H135

procedure. 
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  Fill fuel tank.       



45

Servicing
Maintenance        

Running In Period

Drive Belt

Routine Maintenance
First 4

Hours
First Month /

20 Hours
3 Months 
/ 50 Hours

6 Months / 
100 Hours

Engine Oil

Air Filter

Spark Plug

Drive Belt

Oil / Fuel Type & Quantity - Spark Plug Type

Oil Type
Quantity 

(Gals)
Fuel Type

Capacity 
(Gals)

Spark Plug 
Type

Electrode 

Petrol Honda GX120

Petrol Honda GX160

Petrol Loncin H135
equivalent
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Paving Pad

normal compaction work.

Fitting Instructions

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7
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Warranty
 

 operation or user maintenance instructions.

      

 • 
 • 
 • 

 

or Write to:

Warranty Registration:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

www.Altrad-Belle.com Information on 
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 .....................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

Description de l’appareil  ...................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................
 .....................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................... 53
 ............................................................................................................................................................................... 53

 ............................................................................................................................................................................................. 53
 ....................................................................................................................................................... 54

 ........................................................................................................................................ 55
........................................................................................................................................................ 55

 ...................................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................

Garantie  ...................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................... 4

AVERTISSMENT

.ATTENTION

AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT

Avant-propos

l’environnement.

Consignes de sécurité générales Santé et sécurité

Procédure de Mise en route / Arrêt

Entretien et révision
Garantie

Attestation CE’ donne la liste des normes auxquelles l’appareil est conforme.

Altrad Belle se réserve le droit de changer la forme, l
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Note

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Etiquettes

Veuillez lire 
le Manuel des 
Opérateurs.

Portez des
Chaussures de 

Protection.

Portez des
Protections pour 

les Oreilles.

Portez des
Protection pour 

Position Vitesse 
Moteur Rapide.

Position Vitesse 
Moteur Lente.

Point de Levage

Veuillez lire le 
Manuel du

Moteur.
ravitailler.

-

le Moteur dans un endroit clos.
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Caractéristiques Techniques

B

A C

   
Instructions pour le respect de l’environnement. Material

Poignée

Capot Avant

Châssis Principal

Poignées

Moteur

Montants Souples

Autres Piéces

* Nível mínimo a EN500, Parte 4.

Modéle
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Poids (kg)

Puissance Moteur (Hp / kW)

 (kN)

Fréquence (Hz)

 2)

 2)

Niveau de Puissance Sonore (dB(A))
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Consignes de Sécurité

ATTENTION

ATTENTION

Santé et Sécurité

 
Poussière.

AVERTISSEMENT
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Applications

  

 ** 
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Honda GX120 & GX160

Loncin H135

Levier de
commande
de gaz

Levier de starter

Levier
Ouverture/
Coupure de
carburant
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• 

 en route.

•  

•  
 requis. 

 

  Moteur froid. Fermer le starter.
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Entretien

cette section.

Rodage

Révision

Heures / 20 Heures
3 Mois / 

50 Heures
6 Mois / 

100 Heures

Huile Moteur

Bougie

Quantité 
(Litres)

Type de Capacité 
(Litres)

Type de 
Bougie

Entrefer 

 Honda 
GX120

 Honda 
GX160

 Loncin 
H135

0.3
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corrects.

initiale et sur les roues.

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

Instructions de Montage

Instructions de Montage

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garantie

 • 
 • 
 • 

Pour les revendications sous garantie:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

.

Pièces de Rechange

www.Altrad-Belle.com
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 ................................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................................................

Descripción de la máquina  ...............................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................
Funcionamiento de la apisonadora  .........................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................

Garantía  ..................................................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................... 5

E

.PRECAUCIÓN

AVISO

APRENDA 

SIEMPRE los equipos de protección personal necesarios.
DUDAS 

Aviso E

LEA Y APRENDA BIEN 

todas las instrucciones dadas en este manual.AVISO

Indice E

Prólogo

y de 

le enseña como arrancar y parar la máquina.

indica las normativas que satisface la máquina.

Directivas relativas a las notas.
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Nota.- 

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

E
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A - Placa de Seguridad (Part No. 19.0.373)

E

Manual de
Operadores.

Llevar calzado de 
seguridad.

Llevar Protección 
Auditiva.

Llevar Protección 
ocular.

B - Placa de Nivel de Ruido (800-99942)

Posición de alta ve-

D - Placa del Punto de izado

Punto de izado.

tiempo de empleo superior.

Manual del Motor.
antes de rellenar el depósito de en un local cerrado.
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Datos Téchnicos

B

A C

E

máquina descartada y sus accesorios a un taller de 
reciclado apropiado.

E

Material

Manillar

Tapa Frontal

Motor

Piezas varias

Botella de agua (se hay)

* Niveau minimum de EN500 Part4

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Peso (kg)

Potencia del Motor (Hp / kW)

RPM del Motor

 (kN)

Frecuencia (Hz)

 2)

 2)

Nivel de potencia acústica (dB(A))
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Seguridad General

 ausenta de su lado.

 repuesto o reparado la defensa

E

PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN

Sanidad y Seguridad

Equipos de protección personal (EPP)

Polvo

para el tipo de polvo producido.

          

ventilada.

E
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Chequeos antes del arranque
Inspección previa al arranque

E

 al llenar el material estos vacíos.

E

Usos

si se 

E

 

 

 Materials granulares
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Honda GX120 y GX160.

 arranque.

 derecha.

Loncin H135

 colocar la empuñadura del motor de arranque suavemente.

E

Throttle Lever

Choke Lever

Fuel ON/OFF
Lever.
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•  Lleve la apisonadora a donde se requiera.

 parte superior de la apisonadora.

• 

 

• 

• 

• 

E

E

   arranque hasta que se encienda el motor.   

  Fallo de transmisi

 dañados. Material.         
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Servicio

. 
en correcta posición.

E

Horas 20 Horas
3 Meses / 
50 Horas

6 Meses / 
100 Horas

Aceite de Motor

Filtro de Aire

Tipo de Aceite
Cantidad 

(Litros)

Tipo Capacidad 
(Litros)

Tipo de Separación 

electrodo

 
Honda GX120

 

 
Honda GX160

 

 
Loncin H135 equivalente

0.3
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operador mueva la apisonadora al punto de 

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 con aire comprimido.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

E

E
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Garantia E

 • Filtro de aire del motor

electrónico o por escrito.

Registro de Garantia :

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Piezas de Repuesto

www.Altrad-Belle.com. 

E
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 ........................................................................................................................................................................
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 ......................................................................................................................................................................................
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 ............................................................................................................................................................
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  ...............................................................................................................................................................................................

  ...................................................................................................................................................
  ..............................................................................................................................................................
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 ...............................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................
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 ..................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................

Aviso

este manual.AVISO

Conteúdo

Segurança Geral Saúde e Segurança

Assistência
Garantia

CUIDADO

AVISO
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Nota: 

motores.

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Autocolantes

A - Autocolante de Segurança (Peça N.º 19.0.373)

Por Favor Leia o 
Manual do
Operador.

Utilize Calçado de 
Segurança.

Utilize Protecção 
Auricular.

Utilize Protecção 
Ocular.

C - Autocolante de RPM do Motor

Posição de

do Motor.

Posição de
Velocidade Lenta do 

Motor.

D - Autocolante do Ponto de Elevação

Ponto de Elevação.

F - Autocolante de Aviso do Motor

Por Favor Leia o 
Manual do Motor.

fechada.
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B

A C

Datos Téchnicos

Material

Punho

Estrutura Principal

Mãozotas Borracha

Motor

Peças Diversas

Garrafa de Água

* Nível mínimo a EN500, Parte 4

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Largura 400 400 400

Poids (kg)

Potência do Motor (Hp / kW)

RPM do Motor

 (kN)

Frecuência (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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Segurança Geral

CUIDADO

CUIDADO

Saúda e Segurança

equipamento.

Pó.

ventilada.

CUIDADO
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  NÚMERO DA PASSAGENS DE COMPACTAÇÃO NECESSÁRIO POR CAMADA DE     

 Materiais Coesivos**

 Materiais granulares
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Honda GX120 e GX160.

 ser necessário um controlo da mistura parcial.

 assim que o motor arrancar.

Loncin H135

 do motor de arranque suavemente.

Estrangulador

Controlo da
Mistura

Alavanca
Ligado /
Desligado de
Combustivel
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•  

•  

•  

 

    

  Motor frio Feche a controlo da mistura.    

   depois repita o procedimento de arranque.  

ído.
   

á

 com o material.         
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Assistência
Manutenção

Acada 4

Horas

 /

20 Horas

3 Meses / 

50 Horas

6 Meses / 

100 Horas

Filtro de Ar
 

Vela de ignição

Tipo de óleo  - Tipo de vela de ignição

Tipo de Oleo
Quantidade 

(Litros)
Tipo Capacidade 

(Litros)

Tipo de vela 

de ignição

Folga do 

electrodo

Motor a Gasolina 
Honda GX120

Motor a Gasolina 
Honda GX160

 

Motor a Gasolina 
Loncin H135 equivalente

 0.3
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Instalação

operador deslocar o compactador para o local 

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 fora.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garantia

 • Filtro de ar do motor

Escreva para:

Registo de Garantia:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Peças de Reposição

www.Altrad-Belle.com 

conosco’
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.................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
Milieu  ......................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................

Waarom verdichten?  ...............................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................

Garantie ....................................................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................

Voorwoord
Milieu

machine.
en ‘Gezondheid en veiligheid

Starten en stoppen
Foutopsporing

Onderhoud
Garantie

WAARSCHUWING

letsel en schade aan de machine.VOORZICHTIG

WAARSCHUWING

AANDACHTIG DOORLEZEN.
WAARSCHUWING

Inhoud
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Geluidssticker.
Motortoerental sticker.
Hefpunt sticker.

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Stickers

A - Veiligheidssticker (Onderdeelnr. 19.0.373)

-
ingshandleiding

- - -

B - Geluidssticker (800-99942)

C - Motortoerental sticker

-
torsnelheidpositie. -

tie.
D - Hefpunt sticker

Hefpunt

E - Lage HAV sticker (800-99965)

F - Motor Waarschuwingssticker

-
ingshandleiding.
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B

A C

Technische gegevens

Veilig afdanken.

Milieu

Onderdeel Materiaal

Hendel

Voordeksel

Vloerplaat

Handgrepen

Motor

Diverse Onderdelen

* Minimum niveau EN500 Deel 4.

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Breedte 400 400 400

Gewicht (kg)

Motortoerental

 (kN)

Frequentie (Hz)

Statische Druk 2)

*Drieastrilling 2)

 (dB(A))
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VOORZICHTIG

VOORZICHTIG

Gezondheid en veiligheid

Trilling

Veiligheidskleding.

Stof.

Brandstof.

Uitlaatgassen

VOORZICHTIG
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Veiligheidscontroles vóór het opstarten
Inspectie vóór het opstarten

verholpen.

water afneemt.

Toepassingen

.

  VEREIST AANTAL VERDICHTINGSGANGEN PER VERDICHTE LAAGDIKTE TOT

 
 Materialen

 Korrelige Materialen
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Starten en Stoppen

Honda GX120 en GX160.

 te duwen.

Loncin H135

 motor opwarmt.

Gashendel

Chokehendel

Brandstoftoe-
voerhendel
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Bediening van de trilplaat
•  Vervoer de trilplaat naar de gewenste plaats.

•  Leid de trilplaat in een vast patroon over de ondergrond totdat deze voldoende is verdicht.

Foutopsporing

 

  opnieuw af          

   repeteerstarter totdat motor aanslaat    
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Onderhoud

Inloopperiode

Routineonderhoud
Elke 4

Uur

 /

20 Uur

3 Mnd / 50 

Uur

6 Mnd / 

100 Uur

Motorolie

Bougie

Olietype
Hoeveel 

(Liters)
Brandstoftype

Inhoud 

(Liters)
Bougietype

Elektroden 

afstand

 Honda GX120

 Honda GX160

 Loncin H135
 

0.3
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De kunststof onderplaat

Transporthulpstuk

operator de trilplaat moeiteloos naar de werk
plekvervoeren.

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

Montage-Instructies

 perslucht.

 huis.

 op de voorkant van het huis.

 op de as.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garantie

 • 
 • 
 • 

Correspondentieadres:

Garantieregistratie:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

openen.

Vervangingsonderdelen

men’
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 ...........................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................

Beskrivelse af maskinen  .................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................................

  .......................................................................................................................................................................
  ...........................................................................................................................................................................................

  .........................................................................................................................................................................
  ...........................................................................................................................................................................

  ...................................................................................................................................................................
  ................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

Garanti ...................................................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................

Advarsel

Indholdsfortegnelse

ALTID

Hvis du har NOGEN SPØRGSMÅL 

SKAL DU 
GENNEMLÆSE GRUNDIGT.

ADVARSEL

FORSIGTIG

ADVARSEL

Forord

Sikkerhed generelt

Start- og stopprocedure

Eftersyn

Garanti
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E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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Etikette

A - Sikkerheds Etiket (Del nr. 19.0.373)

-
gen

C - Motor RPM Etiket.

Hurtig Motorhas-
tighed Etiket.

-
tighed Etiket.

E - Lav Hav Etiket (800-99965)

F - Motoradvarsel Etiket.

-
gen

-
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Teckniske Data

B

A C

Materiale

Håndtag

Forreste Kappe

Hovedstel

Bundplade

Gummi

Motor

Forskeliige Dele

* Minimalt niveau i henhold til EN500, 4. del

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Bredde 400 400 400

 (kg)

 (kN)

Frekvens (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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General Sikkerhed

FORSIGTIG

FORSIGTIG

Sikkerhed og sundhed

der evt. kan 

dannes.

FORSIGTIG
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 synker.

Anverdelser

  KOMPRIMERINGSGENNEMLØB PÅKRÆVET PER LAG AF KOMPRIMERET TYKKELSE OP TIL
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Honda GX120 og GX160.

 starter.

Loncin H135

 varmes op.

forhold.

Start- og Stopprocedure

Gas

Choker

Brændstof
TÆND/SLUK
Håndtag
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•  

•  

•  

•  

 

  materialet.
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Eftersyn
Vedligeholdelse

    

 4
 / 20t

3  
/ 50t

6  
/ 100t

Motorolie

Olietype
M  

(Liter)
Br

Kapacitet 

(Liter)
-

type
Elektrodeafstand 

Benzin Motor Honda GX120 Blyfri

Benzin Motor Honda GX160 Blyfri

Benzin Motor Loncin H135 Blyfri
tilsvarende

0.3
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5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 huset.

 akslen.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garanti

 en reklamation for en hvilken som helst maskine.

 • 
 • 
 • 
             

           
Garantikrav

For garantikrav:

Skriv til:

Garantiregistrering:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Reservedele

www.Altrad-Belle.com
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 .................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................

Inhaltsverzeichnis

Benutzung Dieser Anleitung

WARNEN

WARNUNG

Warnung

WARNUNG

Vorwort

und 

Die 

Warnhinweise:

Altrad Belle behält sich jederzeit das Recht zu Änderungen an der Maschine ohne vorherige Ankündung vor.
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Achtung

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15
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-
weisung

Tragen Sie
Schutzschuhe

Tragen Sie
Gehörschutz

Tragen Sie
Augenschutz

Stellung schnelle 
Motorgeschwind-

igkeit

Stellung niedrige 
Motorgeschwind-

igkeit

-
sanweisung des 

Motors.

-
-
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Technische Daten

B

A C

Sichere Entsorgung. Bauteil

Grundplatte

Gummi

Motor

Sonstige Teile

* EN500 Part 4 Unterer Füllstand.

Modell
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Gewicht (kg)

Motorstärke (Hp / kW)

Motordrehzahl

 (kN)

Frequenz (Hz)

Verdichtungskraft 2)

*  2)

Schalldruckpegel (dB(A))
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WARNEN

WARNEN

Schwingungen

Persönliche Schutzausrüstung

aufsuchen.

WARNEN
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 Hohlräume ein.

 eine 

Anwendungen

  ERFORDERLICHE ANZAHÖ DURCHGÄNGE JE VERDICHTETE LAGE

 **
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Honda GX120 & GX160.

Loncin H135

Start-und Stoppverfahren

Drossel
klappe

Choke

Kraftstoff
EIN/AUS-
Hebel
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Bedienun des Rüttlers
• 

•  

• 

•  

Hinweise für die Fehlersuche

 ögliche Ursache
     

.     

        

 Ger
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Wartung
Instandhaltung

Einlaufzeit

Rüttlerteil.

Alle 4

Stunden
First Monat /

20 H
3 Monate 

/ 50 H
6 Monate / 

100 H

Motoröl
Weschel

Zündkerze Weschel

Öltype
Menge 

(Liter)

Fassunsver 

(Liter)
Kerzentyp Zündspalt

Otto Motor Honda GX120 Bleifrei

Otto Motor Honda GX160 Bleifrei

Otto Motor Loncin H135 Bleifrei

Rüttel
 0.3
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kontrollieren.

Transportvorrichtung

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

Rüttler-Montageanleitung

 hinten am Gehäuse montieren.

 am Gehäuse montieren.

 der Welle montieren.

 montieren.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

Montagehinweise

Montageanleitung
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Gewährleistung

 • 
 • 
 • 

verwenden lässt.

Garantiefall

Korrespondenzanschrift:

Garantieregistrierung:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Ersatzteile

www.Altrad-Belle.com.
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 ...........................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................................
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 .....................................................................................................................................................

Il prodotto presenta dei rischi. La mancata osservanza delle corrette procedure può arrecare danni 
alla macchina o causare infortuni all’utente.ATTENZIONE

La vita dell’operatore può essere a rischio.AVVERTENZA

Avvertenza

Indice

Prefazione

Sicurezza generale Sicurezza e prevenzione infortuni

Procedura di avvio e di arresto’ aiuta l’utente ad avviare ed arrestare la macchina.

Manutenzione
Garanzia

Direttive relative alle notazioni.

Prima di azionare questa macchina o eseguire su di essa qualsiasi intervento di manutenzione 
BISOGNA LEGGERE e STUDIARE il presente manuale.

AVVERTENZA
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Descrizione della Macchina Adesivi

Nota:- 

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15



116

Adesivi

A - Adesivo di sicurezza (Part No. 19.0.373)

Indossare scarpe 
protettive

Indossare protezi- Indossare protezi-
one per gli occhi

B - Adesivo acustico (800-99942)

D - Adesivo Gancio

Gancio

Leggere il
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B

A C

Dati Tecnici

Materiale

Coperchio anteriore

Telaio Principale

Piastra Base

Guancette Gomma

Motore

Parti Varie

* Livello minimale EN500 Parte 4

Modello
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Larghezza 400 400 400

Peso (kg)

Potenza del Motore (Hp / kW)

Giri/Min. Motore

 (kN)

Frequenza (Hz)

2)

*  2)

 (dB(A))
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Sicurezza generale

• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 
• 
• 

• 

ATTENZIONE

ATTENZIONE

Sicurezza e prevenzione infortuni

PPE (attrezzatura di protezione personale).

Polvere.

maschera adatta al tipo di polvere che viene prodotto.

ventilata.

I fumi di scarico prodotti dalla presente apparecchiatura sono altamente tossici e possono risultare ATTENZIONE
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Controlli di pre-avvio
Ispezione di pre-avvio

 

 
3. 
4. 

 rendono necessario il puntellamento della struttura.

  PASSATE DI COMPATTAZIONE RICHIESTE PER STRATO DALLO

 Materiali Coesivi

 Materiali Granulari

 

Applicazioni
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Honda GX120 & GX160.

 dell’aria spo stando la relativa leva di comando completamente verso sinistra. 

 dell’acceleratore completamente verso destra. Non avviare il motore con

 appena viene avviato il motore.

 dispositivo di avviamento.

Loncin H135

 il motore si scalda.

Procedura di avvio ed arresto

Farfalle

Comando
dell’aria

Leva APERTO
/CHIUSO
Carburante
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• 

•  

• 

 individualmente.

   motore.       
velocit

  allentata.         
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Servizio
Manutenzione

Periodo di rodaggio

Manutenzione Ordinaria
Ogni 4

Ore
 

/ 20 H
3 Mesi / 

50 H
6 Mesi / 
100 H

Olio Motore

Filtro Aria

Candela

Tipo Di Olio
Quantit  

(Litre)

Tipo Capacit  
(Litre)

Tipo 

Candela

Distanza tra 

gli elettrodi

Motore a Benzina 
Honda GX120

Motore a Benzina 
Honda GX160

Motore a Benzina 
Loncin H135 equivalente

 0.3
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Paving Pad

devono essere usati per il normale lavoro di 

corretto formato e del corretto tipo.

assicurandosi che i fori siano allineati con i 

Trasportatore

Il trasportatore consente all’operatore di 

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 compressa.

 cuscinetto.

 appena a fuoriuscire.

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garanzia

 • 
 • Filtro dell’aria del motore
 • 

iscritto.

Scrivere a:

Registrazione della garanzia:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration
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 ..............................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................................................

Hälsa och säkerhet .................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................

Garanti ....................................................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................

VARNING

korrekt vis.SE UPP

Varning

VETA 

 ALLTID 

NÅGRA FRÅGOR

S

 MÅSTE DU LÄSA och FÖRSTÅ VARNING

Innehåll S

S

Inledning
“Miljö”
“Maskinbeskrivning”
“Allmän säkerhet” och “Hälsa och säkerhet”

säkerhet.
“Start och Stopp”

“Felsökning”
“Service”
“Garanti”
“Försäkran om överensstämmelse” visar vilka standarder maskinen konstruerats efter.
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E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

S
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Dekals

A - Säkerhetsdekal (Del nr. 19.0.373)

S

Läs Använd
skyddsskor.

Använd
hörselskydd.

Använd
skyddsglasögon.

C - Motorvarv dekal

D - Lyftpunkt dekal

Lyftpunkt.

E - Låg HAV dekal (800-99965)

F - Motor varning dekal

svalna.



128

B

A C

Tekniska DataS

S

Material

Handtag

Frontkåpa

Bottenplatta 

Handtag Gummi

Motor 

Diverse delar 

* .

Modell
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Vikt (kg)

Motor Varvtal

Frekvens (Hz)

Statiska Trycket 2)

* 2)
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S

SE UPP

Bränslesäkerhet.

SE UPP

Hälsa och säkerhet

PSU (Personlig SkyddsUtrustning).

Bränsle.

Avgaser

S

SE UPP
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Kontroller innan start
Besiktning innan start

S

Anledningar för packningS

r.

S

  PACKNINGSPASSERINGAR PER LAGER FÖR PACKNINGSTJOCKLEKAR UPP TILL.

 **

 

 

* 
**  
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Honda GX120&GX160.

 motorn startas.

Loncin H135

Start och Stopp S

Gasreglage

Chokereglage

Bränsle
ON/OFF
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•  

•  

•  

•  

S

FelsökningsguideS

 

   tills motorn tänder.
 Motorn startar fortfarande inte.
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Underhåll & Reparationer
UNDERHÅLL

Inkörningsperiod

och fast monterat.

S

Plugg
Tätning

Normal
nivå

Nedre delen på skruvgängan

efter 4 första 

/ 20t

3  

/ 50t

6  

/ 100t

Byt

LuftFilter

Tändstift Byt

Mängd 

(Liter)
Bränsle typ

Mängd 

(Liter)
Tändstift typ 

Type
Elektrodavstånd 

Bensin Motor Honda GX120 Blyfri

Bensin Motor Honda GX160 Blyfri

Bensin Motor Loncin H135 Blyfri

0.3
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Paving Pad

har rätt storlek och är av rätt typ.

Transportfäste

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

Monteringsinstruktioner

Anslutningsinstruktioner

 huset.

 mothusets främre del.

S

S

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garanti S

Garantianspråk

För garantianspråk:

Skriv till:

Garantiregistrering:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Reservdelar S
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 ..............................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................................
Generell sikkerhet................................ ...............................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................
 ................................................................................................................................
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 ...................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................
 ................................................................................................................................
 ................................................................................................................................

Garanti .................................................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................

Forord
‘Miljø‘
‘Maskinens beskrivelse’

‘Generell sikkerhet’ ‘Helse og sikkerhet’
allmenhetens sikkerhet.
‘Start- og stopp-prosedyre‘
‘Feilsøkingsguide‘

‘Vedlikehold’
‘Garanti’

NO

ADVARSEL

OBS

ADVARSELNO

Innhold

DU MÅ VITE 

Bruk ALLTID Altrad 

SPØRSMÅL 

NO

DU MÅ LESE STUDEREADVARSEL
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Maskinens Beskrivelse Skilt

F.  Motorens varselsmerke.

Merknad: 

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

NO
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Skilt

NO

Les Ta på vernesko -

-
tallsstilling

-
tallsstilling

Motoren slipper ut giftig
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B

A C

Tekniske data NO

Trygt avfall

NO

Material

Håndtak

Forside

Maskinkropp

Håndtak Gummi

Motor

Diverse deler

* Minimumsgrense til En500 Del 4.

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Bredde 400 400 400

Vekt (kg)

Motorkraft (Hp / kW)

Motor RPM

 (kN)

Frekvens (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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Generell sikkerhetNO

OBS

OBS

Helse og sikkerhet

Personlig verneutstyr

Eksosgasser

NO

OBS
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NO

 siden materialet fyller tomrommene.

NO

NO

  PÅBUDTE KOMPRIMERINGSGJENNOMLØP PER LAG KOMPRIMERT TYKKELSE INNTIL
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Start- og stopp-prosedyre

 motoren.

 la deretter starteren returnere.

Loncin H135

NO

Spjeld

Choke

Drivstoffets
PÅ-/AV-
håndtak
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•

Bruksanvisning NO

NO

  inntil motoren tennes.
Motoren vil fortsatt ikke starte.
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Vedlikehold
Vedlikehold

NO

Plugg
Tetning

Vanlig
nivå

Lavere del av skruegjengen

Etter   /

20 

3  / 

50 

6  

/ 100 

Bytt

Tennplugg Bytt

Mengde 

(Liter)
Kapasitet 

(Liter)
Tennplugg 

-type
Elektrodeavstand 

Bensin Honda GX120 Blyfri

Bensin Honda GX160 Blyfri

Bensin Loncin H135 Blyfri
eller 

equivalent

0.3
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5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 hylsen.

5. 

 forsiden av hylsen.

 akselen.

NO

NO

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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GarantiNO

Krav under garanti

For krav under garanti:

Postadresse:

Garantiregistrering:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration.

ReservedelerNO

www.Altrad-Belle.com
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 .........................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................
  .......................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................

Huolto .....................................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................

Sisällysluettelo

SF

suoriteta oikealla tavalla.VAARA

VAROITUS SF

VAROITUS

SF

Esipuhe
‘Ympäristö’
‘Moottorin kuvaus’
‘Yleinen turvallisuus’ ‘Terveys ja turvallisuus’
käytettäessä.
‘Käynnistys ja Pysäytys’
‘Vianetsintä’
‘Huolto’
‘Kaaviot ja Osaluettelo’
ilmenee.
‘Takuu’
‘Yhdenmukaisuusselvitys’

VAROITUS

Altrad Belle pidättää oikeuden muuttaa laitteen teknillisiä ominaisuuksia siitä etukäteen ilmoittamatta ja ilman mitään velvoitteita
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Laitteen Kuvaus Tarrat

D. Nostokahvatarra
5.  Ilmansuodattimen kotelo 

F. Moottorin varoitustarra

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

Laitteen kuvausSF
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Tarrat

A - Turvatarra (Osa nro 19.0.373)

Laitteen kuvaus SF

Tutustu Käytä Käytä Käytä

B - Käyntiäänitarra (800-99942)

C - Moottorin kierrosluvun tarra

kierrosluku kierrosluku

D - Nostokahvatarra

Nostokahva

E - Vähäinen tärinäaltistus -tarra (800-99965)

F - Moottorin varoitustarra

Tutustu

tankkausta.
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B

A C

Teknillinen erittelySF

Turvallinen käytöstä poisto.

asianmukaiseen kierrätyslaitokseen.

SF

Osa Materiaali

Laitteen runko

Moottori

Joustokiinnikkeet

Muut osat

* Minimumsgrense til EN500 Del 4.

Malli
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Leveys 400 400 400

Massa (kg)

Moottorin Teho (Hp / kW)

Moottorin RPM

 (kN)

 (Hz)

Suurin kulkunopeus 

 2)

*3 Suunnan Tärinä 2)

Äänen  (dB(A))
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Yleinen turvallisuus

VAARA

SF

 ilman huomiota

 tai asetettu paikoilleen.

Polttoaine Turvallisuus

eroiskeet.
VAARA

SF

Värinä

Pöly

Polttoaine

Pakokaasut

VAARA
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SF

SF

KäyttökohteetSF

  TIIVISTYSKERTOJEN MÄÄRÄ/ KERROS TIIVISTYSKERROKSEN PAKSUUS

 Koheesio Materiaalit**

 Rakeiset Materiaalit
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Honda GX120 & GX160

 käynnistyskahva saattaen paikoilleen.

Loncin H135

menettelyä.

SF

Kaasu

Rikastin

Polttoaine
AUKI/KIINNI
vipu
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SF

SF
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Huolto
YLLÄPITOHUOLTO

saattaa päättää laitteen takuun.

Säännölliset tarkistukset

Hihnan kireys tulisi tarkistaa 4 tunnin välein.

Vetohihna

Öljytulppa
Tiiviste

Oikea

kierteen alaosa

taso

Tärytinlaite

SF

Ylläpitohuolto
  

kk / 20 tuntia

3 kk 

50 Tuntia

6 kk 

100 Tuntia

Sytytystulppa

Vetohihna

Määrä 
(Litraa)

Polttoaine 
tyyppi

Määrä 
(Litraa)

Sytytystulppa 
tyyppi

Kärkiväli 

Bensiini Moottori 
Honda GX120

tai 

Bensiini Moottori 
Honda GX160

tai 

Bensiini Moottori 
Loncin H135

 
vastaava

0.3
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Katukiveyslevy

kiristä ne kunnolla.

reikien kanssa. 

kahteen reikään.

koneeseen laittamalla kahteen kiinnityspulttiin 

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

SF

SF

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

 sitä alkaa valua ulos.
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Takuu SF

 • 
 • Moottorin ilmasuodatin
 • Moottorin sytytystulppa

syystä.

Tuotteen takuurekisteröinti:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Varaosat SF

www.Altrad-Belle.com
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..............................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................

UWAGA

naturalnemu.
‘Opis Maszyny’

‘Procedura Start i Stop’

‘Przewodnik Wykrywanie i Usuwanie Usterek’

‘Gwarancja’
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Opis Maszyny Oznaczenia

UWAGA: 

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

Opis Maszyny
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Oznaczenia

Opis Maszyny

ochronne ochronne ochronne

D - Oznaczenie podnoszenia

Punkt podnoszenia

-
-
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B

A C

Dane Techniczne

Bezpieczne usuwanie odpadów. Materia

Uchwyt Operatora

Guma

Silnik

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - 400 400 400

 (kg)

Moc Silnika (Hp / kW)

 (kN)

 (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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UWAGA

UWAGA

PALIWO

WYDZIELINY SPALIN

UWAGA

wentylowany.
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164

Loncin H135

Procedura Start I Stop

Przepustnica

Zawór Dlawiacy
Dzwignia
Zamykania i
Otwierania
Doplywu Paliwa
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•

 

• 

• 

• 
 nawierzchni.

Poradnik Wykrywania I Usuwania Usterek

uruchamia
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KONSERWACJA

Praca Okresowa

Zatyczka
Uszczelka

Poziom
Zwykly

Nizsza czesc gwintu

Po 4 godz.

pracy 20 godz. pracy

co 3  / 

50 godz. pracy

co 3 

 100 godz. pracy

Filtr Powietrza

Pasek Klinowy

 

(litry)
Paliwo

 
(litry)

 
Elektroda

Silnik Benzynowy 
Honda GX120

Silnik Benzynowy 
Honda GX160

Silnik Benzynowy 
Loncin H135

 
odpowiednik

0.3
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5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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 handlowi.

 • 
 • 
 • 

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration
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RUS

RUS

RUS
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.
.

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

RUS
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RUS
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B

A C

RUS

RUS

* 

PCX 12/36 
Honda GX120

PCX 12/36 
Loncin H135

PCX 13/40 
Honda GX120

PCX 13/40 
Honda GX160

PCX 13/40 
Loncin H135

400 400 400

 (kg)

 (

 (Hz)

 

 

*  ( )

 ( )
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RUS

RUS
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RUS

RUS

RUS
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Loncin H135

RUS

Дроссель

Подсос

Топливо
ОТКРЫТО
/ЗАКРЫТО
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RUS

RUS
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RUS

Прокладка

Норма

Нижняя часть резьбы

Пробка

  

    

 Honda GX120
 

 Honda GX160
 

 Loncin H135

 0.3
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Paving Pad

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

RUS

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11

RUS
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RUS

 • 
 • 
 • 

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

RUS

Altrad-Belle.com 
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 .......................................................................................................................................
Hoiatus ...................................................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
Hooldus ..................................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

Garantii ...................................................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................

Sisukord

EST

HOIATUS

ETTEVAATUST

HOIATUS

HOIATUS

EST

EST

ÕPPIGE

 ALATI 

KÜSIMUSI Altrad BelleI 

(SUURBRITANNIA) ESINDAJA POOLE: 

‘Keskkond’ 

‘Seadme kirjeldus’ 

‘Üldohutusnõuded’ ‘Tervis ja ohutus’ 

viisil.
‘Käivitamine ja seiskamine’ 

‘Veaotsing’ 

‘Hooldus’ 

‘Garantii’ 

‘EÜ vastavusdeklaratsioon’ 

Märkuste tähendused
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.
.

.

Märkus:

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

EST
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Kleepsud

A - Ohutuskleeps (varuosa nr 19.0.373)

EST

Lugege Kandke Kandke Kandke

C - Mootoripöörete kleeps

Kiire käik Aeglane käik

F - Mootori hoiatuskleeps
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B

A C

EST

Keskkond EST

Osa

Käepide

Esikate

Tald

Mootor

Veepaak (kui on paigaldatud) 

* Minimaalne tase vastavalt EN500 osale 4

Mudel
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - Laius 400 400 400

Kaal (kg)

Mootori Pöörete Arv

 (kN)

Sagedus (Hz)

 2)

*  2)

Müratase (dB(A))



184

EST

ETTEVAATUST

ETTEVAATUST

Isikukaitsevahendid

Kütus

viivitamatult.

Heitgaasid

EST

HOIATUS
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Käivituseelne kontroll EST

Käivituseelne ülevaatus

kui see on ära parandatud.

EST

    TIHENDAMISKORDADE ARV KIHI KOHTA TIHEDUSEGA

 paksust

 

 paksust

EST

 ei too eraldi välja.

komisjon seda ei soovita.
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Honda GX 120 & GX 160.

Loncin H135

 asendisse.

EST

Drossel

Õhuklapp
(dekompress-
iooniklapp)
Kütus
sisse/välja
lülitatud
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· 

 asendisse.

· 

 rakendamata.

· 

· 

EST

EST
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EST

HOOLDUS

 

Tampão
Vedante

Nível
Normal

Extremidade inferior da rosca do parafuso

Korrapärane Hooldus 4 töötunni 
kuu / 20
töötunni 

3 kuu / 50 
töötunni 

6 kuu / 
100

töötunni 

Süüteküünal

Kogus 

(Liitrit)

Kogus 

(Liitrit)

Süüteküünla 

tüüp
Sädevahe 

Bensiini Honda GX120

Bensiini Honda GX160

Bensiini Loncin H135
 

samaväärne

0.3
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Sillutiseplaadi

pinnasetihendamisel ei tohi seda kasutada.

olevad avad asetuvad kohakuti.

kinnitatud.

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 korpusesse.

 korpuse ette.

EST

EST

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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GarantiiEST

 • 
 • 
 • 

Aadress:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

VaruosadEST

www.Altrad-Belle.com
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 .................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................

LV

LV

Saturs LV

Ievads

Apkope 

Garantija

 un 
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.
.

.

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

LV
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LV

apavus

aizsargu
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B

A C

LV

VideLV

Rokturis

* 

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - 400 400 400

Masa (kg)

 (kN)

Bie  (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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LV

veicat apkopes, servisa vai remonta darbus.

•
•  

LV

Degviela

 un var izrais t n vi!
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LV

LV

LV
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 rokturi.

Loncin H135

LV

Degvielas
droseles svira

Gaisa droseles
svira
Degvielas
padeves svira
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•  

•  

•  

•  

LV

LV
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Serviss un apkope LV
APKOPE

 

Aizbâznis

Blîvslçgs

Svira

Vîtnes apakđdaďa

-
 

4h

-
nesis / 20h

 
/ 50h

 
/ 50h

Nomainiet

Aizdedzes svece Nomainiet

 

(Litre)
Degvielas tips

 
(Litre)

Aizdedzes 

veces tips

Elektrodu 

atstarpe

Degviela Honda GX120
 

Degviela Honda GX160
 

Degviela Loncin H135
 

0.3



200

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 korpusam.

LV

LV

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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Garanti LV

 • 
 • 
 • 

  

Rakstiski

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

kodu.

LV

www.Altrad-Belle.com
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 ..........................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................
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 .........................................................................................................................................................
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.................................................................................................................................................................................................

  .........................................................................................................................................................
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 ..................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................................................

LT

Operatoriaus gyvybei gresia pavojus.

ATSARGIAI

LT

TurinysLT

„Aplinkosauga”

 ir „Sveikata ir saugumas”

aplinkinius. 

.
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ir .
.

.

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

LT
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LT

-
apsaugos apsaugos

-
skaityti varik-



205

B

A C

LT

Aplinkosauga LT

Rankena

Rankenos Guma

Variklis

* Minimalus lygis EN500 4 dalis

Modelis
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

Svoris (kg)

Variklio (Aps./Min.)

 (kN)

Da nis (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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LT

Altrad Belle atstovu.

ATSARGIAI

 
. ATSARGIAI

•  
•  
•  
•  

Altrad Belle

.

dalys.

Kuras

 

I siskiriantys garai

LT

ATSARGIAI
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LT

LT

 ertmes.

 

Dual Force

LT
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Honda GX120 & GX160

Loncin H135

LT

Droselio svirtis

Droselinės
sklendės svirtis
Kuro įjungimo/
išjungimo
(ON/OFF)
svirtis
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•  

•  

•  

•  

LT

LT

 Š
Honda

Altrad Belle 

Altrad Belle 

Altrad Belle 
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LT

Altrad Belle

Altrad Belle
Altrad Belle

stop

Pradinis periodas

 

tis

Normalus

-
 

4 valand 20 h
/ 50 h / 100 h

Variklio alyva

Alyvos tipas
Kiekis 

Kuro tipas
Talpa  

tipas

Tarpas tarp 

Benzininis Honda GX120 Neetiliuotas

Benzininis Honda GX160 Neetiliuotas

Benzininis Loncin H135 Neetiliuotas
 

0.3
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Paving Pad

nenaudotinas atliekant standartinius tankinimo 
 

reikiamo tipo.

pritvirtintas.

5

3

2

1

4

8

6

9

10

11

7

 sumontuokite korpuse.

LT

LT

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2

12

11
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LT

 

 • 
 • 
 • 

Altra

Altra

  Warranty@belle-group.co.uk

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

LT

www.Altrad-Belle.com
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BG

BG

BG

  

‘
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E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15

BG



215

BG

 



216

B

A C

BG

BG

* 

PCX 12/36 
Honda GX120

PCX 12/36 
Loncin H135

PCX 13/40 
Honda GX120

PCX 13/40 
Honda GX160

PCX 13/40 
Loncin H135

A -  ( ) 400 400 400

)

)

 

 (

 

 (

*  ( )

 ( )
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BG

BG
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BG

BG

 

BG
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Loncin H135

BG

Лост за скоростта
(оборотите) на
мотора

Дроселна
клапа/смукач

Лост за подаване/
спиране на гориво
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•

•

•

•

•

•

BG

BG



221

BG

уппъmненце

нормапно

бопка часм на эuнmэа резба

тапа

 

 

  
 

 
 

 

 Honda GX120
 

 Honda GX160
 

 Loncin H135

 0.3
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Paving Pad
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BG

 • 
 • 
 • 
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GR

Altrad Belle   

GR
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GR
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GR

E - 

F - 



227

B

A C

GR

    

GR

PCX 12/36 
Honda GX120

PCX 12/36 
Loncin H135

PCX 13/40 
Honda GX120

PCX 13/40 
Honda GX160

PCX 13/40 
Loncin H135

A - 400 400 400

 (kg)

 (kN)

 (Hz)

 

 2)

*  2)

 (dB(A))
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GR

GR
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GR

GR

 

GR
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Honda GX120 & GX160

Loncin H135

GR

γκάζι

πηνίο

μοχλός καυσίμου
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• 

     

 

• 

GR

GR
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GR

Μπουζί

Ασφάλεια

Σωστό επίπεδο

Χαμηλότερο μέρος της ράβδου

/ 20 
 / 

   

( )

 

 Honda GX120

 Honda GX160

 Loncin H135

0.3
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GR
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GR
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CZ

NEBEZPE

VÝSTRAHA

VÝSTRAHA CZ

CZ

Úvod

“Popis stroje”
 a 

VÝSTRAHA
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E
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CZ
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CZ

poloha vysoké 

zchladnout.
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B

A C

CZ

CZ

Motor

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - 400 400 400

 (kg)

Výkon Motoru (Hp / kW)

Motor RPM

 (kN)

Frekvence (Hz)

 2)

*  2)

Hladina Akustického Výkonu (dB(A))
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CZ

NEBEZPE

NEBEZPE

Prach

Palivo

Výfukové plyny

CZ

NEBEZPE
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CZ

CZ

CZ
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Loncin H135

CZ

Páca regulace
otáček

Sytic

Uzavírací
kahout
paliva
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 na maximum.   

  

•

Pokyny pro provoz CZ

CZ

   



243

CZ

Zátka
Těsněni

Správná

Dolni část zavitu zátky

hladina

Po 

hod.
/ 20 hod. 50 hod. 100 hod.

Napnout

 
Druh paliva

  
Mezera 

 

 
Honda GX120

 

 
Honda GX160

 

 
Loncin H135

 
ekvivalent

0.3
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 ven. 

CZ

CZ
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CZ
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CZ
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 .............................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................
Mediul .....................................................................................................................................................................................................
Date tehnice ...........................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................
Folosirea compactorului  ........................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................

Motive pentru compactare  .....................................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................

RO

AVERTISMENT

AVERTISMENTRO

CuprinsRO

 
‘Mediu’

mediu. 

‘Procedurile de pornire - oprire’
‘Ghid de rezolvare al problemelor uzuale’

 

-
 acest manual.AVERTISMENT
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RO
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RO

utilizatorilor 
la ochi

Punct ridicare
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B

A C

Date tehnice RO

Mediu RO

Material

Mâner

Cadru principal

Mâner 

Motor

*  Nivelul minim conform EN500 Partea 4

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - 400 400 400

Greutate (kg)

 (kN)

 (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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 acestuia.

 asupra acestuia.

RO

-

Praful.

 

RO
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RO

RO

RO

 

 Materiale de coeziune

 Materiale granulare

 



252

 dreapta.

Loncin H135

Procedurile de pornire-oprireRO

Maneta
Regulatorului

Maneta de oc

Maneta ON/
OFF  pentru
combustibil
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 pe aceasta.

•   

RO

RO
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Cureaua

RO

Sonda

Garnitura

nivel normal

partea inferioară a filetului 

ore 20 ore
3 luni /
50 ore

6 luni / 
100 ore

Filtru aer

Cureaua

Tip ulei
Cantitate 

(litri)
Tip 

Capacitate 

(litri)

Tip Soclu Electrod 

 Honda GX120

 Honda GX160

 Loncin H135
echivalent

0.3
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Placa pt. pavele

minim de efort.

5
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9

10
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7

 comprimat. 

 pe ax.

RO

RO

1

10 4a
3a

9
8

7

6 5

4b

3b

2
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RO

 • Filtrul de aer al motorului

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

RO

www.Altrad-Belle.com 
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HUN

végrehajtva.VIGYÁZAT

FIGYELEM

HUN

MINDIG 

Ha 

HUN

’Környezet’

’Garancia’

FIGYELEM
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 Feliratok

 
 

4.  Motorkapcsoló  
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HUN
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Feliratok

HUN

Olvassa el a -

-
lat  helyzet

-
lat helyzet

-
tor gépkönyvét
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B

A C

Technical DataHUN

KörnyezetHUN

Alkatrész Anyag

Fogantyúk Gumi

Motor

PCX 12/36 
Honda GX120

PCX 12/36 
Loncin H135

PCX 13/40 
Honda GX120

PCX 13/40 
Honda GX160

PCX 13/40 
Loncin H135

400 400 400

Súly (kg)

Súly RPM

(kN)

Frekvencia (Hz)

 2)

*  2)

 (dB(A))
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tanácsát.

HUN

olvassa el és értse meg az ebben a fejezetben leírtakat.VIGYÁZAT

-
leg kifolyt üzemanyagot.

VIGYÁZAT

Por

HUN

FIGYELEM
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HUN

HUN

HUN

  

 Kötött anyag
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Honda GX120 és GX160

 lehet.

 fordítva. 

Loncin H135

HUN

Gázkar

Szivatókar

Üzemanyag
Be/Ki kar
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HUN

HUN
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HUN

Dugó
Tömítés

Normál
Szint

Csavarmenet alsó része

  

/ 20ó

3 havonta
/ 50ó

6 havonta 
/ 100ó

Gyertya

Mennyiség 

(liter)
 Mennyiség 

(liter)
Elektróda 

hézag

 

 

0.3
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kerekekre. 
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Garancia HUN

 • 
 • 
 • 

Garancia

       

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Cserealkatrészek HUN

www.Altrad-Belle.com
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Kako koristiti ova uputstvaHR

UPOZORENJE

UPOZORENJEHR

SAZNAJTE

UVIJEK BILO KAKVO PITANJE u 
Altrad Belle (UK):  

HR

Predgovor

 i 

Upute vezane za oznake.

 ova uputstva.UPOZORENJE
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 Natpisi za siguran rad
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Natpisi za siguran rad

HR



271

B

A C

HR

HR

Material

Glavni okvir

Rukohvati Guma

Motor

* Minimalni nivo prema EN500 Part 4.

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

400 400 400

 (kg)

 (kN)

 (Hz)

 2)

*  2)

Nivo Buke (dB(A))
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Sigurnost vezano za gorivo.

HR

Gorivo

HR

UPOZORENJE
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 na poklopac remena.

HR

HR

HR

  BROJ PRELAZA SABIJANJEM POTREBAN ZA SABIJENI SLOJ DEBLJINE DO:  

 

 

 

**   
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Honda GX120 & GX160

 startera.

Loncin H135

Start and Stop ProceduraHR

Gas

Čok

Gorivo ON/OFF
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HR

HR

se lista.
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Maintenance        

HR

Prva 4 

sata / 20 sati

 

/ 50 sati

 

/ 100 sati

Filter zraka

Napetost

 

(litara)
Tip goriva

Kapacitet 
(litara)

Zazor elektrode 

Benzinski Honda GX120

Benzinski Honda GX160

Benzinski Loncin H135
 

ekvivalent

0.3
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prav i tip. 

minimalnim naporom.
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 osovinu.

HR

HR
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HR

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration.

HR
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SLO

MORATE PREBRATI in OPOZORILO

POZOR

OPOZORILO

WARNING SLO

Kazalo

SEZNANITE SE

VEDNO KAKRŠNA KOLI VPRAŠANJA o varno 
Altrad Belle (UK): +44 

SLO

Uvod

»Okolje«

»Opis stroja«

 in »Zdravje in varnost« 

»Postopek za zagon in zaustavitev«

»Servisiranje«

»Garancija«

Navodila glede oznak.

 ........................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................
 ................................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................
Nadomestni deli .....................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................
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SLO

E

D

B
A

C

F

1
2
3

7
5

6

8

4

9
10

11

12

13

14

15



281

SLO

Nalepke

sluh

B - Nalepka za hrup (800-99942)

Mesto za 

-

prostoru.
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SLO

B

A C

    

SLO

Sestavni del Material

Guma

Motor

Razni deli

Model
PCX 12/36 

Honda GX120
PCX 12/36 

Loncin H135
PCX 13/40 

Honda GX120
PCX 13/40 

Honda GX160
PCX 13/40 

Loncin H135

A - 400 400 400

B - 

C - 

 (kg)

 (kN)

Frekvenca (Hz)

Maks. potovalna hitrost

 2)

* 2)

 (dB(A))
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 popravite.

Varnost glede goriva

SLO

Health and Safety

Prah

Gorivo

SLO

POZOR

servisiranjem ali popravili preberite ta razdelek in se z njim seznanite.
POZOR

POZOR
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SLO

SLO

  

 

 

 

SLO
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Postopek za zagon in ustavitev

Honda GX120 in GX160

 povsem v desno.

Loncin H135

SLO

Plin

Čok

Ročica za
VKL./IZKL.
goriva
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• 

• 

SLO

SLO
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SLO

Čep
Tesnilo

Ustrezen
nivo

Spodnji del navoja

Prve 4 ure
Prvi  / 

20 ur
3  

/ 50 ur
6  

/ 100 ur

Napetost

 

(Litri)
Vrsta goriva

Kapaciteta 

(Litri)

Vrsta  

elektrodi

Bencin Honda GX120
ali 

Bencin Honda GX160
ali 

Bencin Loncin H135
 

enakovredno

0.3
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Transportni nastavek

minimalnim naporom.

SLO

SLO
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ALTRAD BELLE
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB
Tel. +44 (0)1298 84606 - Fax +44 (0)1298 84722 - Email: sales@altrad-belle.com
www.Altrad-Belle.com

EU IMPORTER ADDRESS
ADRESSE DE L'IMPORTATEUR - DIRECCIÓN DEL IMPORTADOR - ENDEREÇO DO IMPORTADOR - ADRES IMPORTEUR
IMPORTØRENS ADRESSE - IMPORTEUR ADRESSE - INDIRIZZO DELL'IMPORTATORE - IMPORTÖRENS ADRESS - IMPORTØRADRESSE
MAAHANTUOJAN OSOITE - ADRES IMPORTERA - IMPORTIJA AADRESS - IMPORTĒTĀJA ADRESE - IMPORTUOTOJO ADRESAS
ADRESA DOVOZCE - ADRESA IMPORTATORULUI - IMPORTŐR CÍME - ADRESA UVOZNIKA - İTHALATÇI ADRESI - ADRESA DOVOZCU

ALTRAD (Group Holding)
125, Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France
Tel. +33 (0) 4 67 50 53 66 - Email: admin@altrad.com
www.altrad.com

BELLE
LIGHT
CONSTRUCTION
EQUIPMENT


